
Dd 

  Infinitiv Perfekt Übungsblatt 1      ©www.mein-lernen.at                                            

     Lösungen 

a) Bestandteil Bildung Futur 2 im Aktiv mit sein:  

Indikativ: laufen → ___________________________________________________  

Konjunktiv 1: laufen → ________________________________________________  

Konjunktiv 2: laufen → ________________________________________________  

dd 

b) Bestandteil Bildung Futur 2 im Aktiv mit haben: 

Indikativ: schreiben → ________________________________________________ 

Konjunktiv 1: schreiben → _____________________________________________  

Konjunktiv 2: schreiben → _____________________________________________  

dd 

c) Bestandteil Bildung Futur 2 im Vorgangspassiv: 

Indikativ: überprüfen → ________________________________________________  

Konjunktiv 1: überprüfen → _____________________________________________  

Konjunktiv 2: überprüfen → _____________________________________________  

 dd 

d) Bestandteil Bildung Futur 1 im Zustandspassiv: 

Indikativ: kaufen → ___________________________________________________  

Konjunktiv 1: kaufen → _______________________________________________  

Konjunktiv 2: kaufen → _______________________________________________  

 dd 

e) Bestandteil Bildung Futur 2 im Zustandspassiv: 

Indikativ: operiert → __________________________________________________  

Konjunktiv 1: operiert → _______________________________________________  

Konjunktiv 2: operiert → _______________________________________________ 
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